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  الرابعةالسلسة 
 ( الحضورية المحاضرة .........في  الاجابة والشرح) :10تطبيق 

 الاسئلة النظرية : 
 سبب ظهور دوال الاستهلاك الحديثة بعد كينز؟هو  ما -
 .المتناولة في محاضرةدوال الاستهلاك الحديثة حسب الخمس  كوالاستهلا الدخل وتطورات مفهومقدم شرحا مختصرا ل -
 م فرضياته؟هأ ماهي ؟منه  الهدفهو  مرة ؟ وما لأول  IS- LM نموذجعرض تى م  -
 ؟(ثابتفائدة الى اعمى والى اسفل مع بقاء معدل ال)يمين والى اليسار ال IS نحىلات الي ينتقل فيها ماالحماهي   -
 ؟(ثابتفائدة الى اعمى والى اسفل مع بقاء معدل ال)يمين والى اليسار ال LM نحىلات الي ينتقل فيها ماالحماهي   -

 
  المحاضراتيحل المثال في حصة      التطبيقي المثال 

 ( ISتوازن سوق السلع والخدمات )اولا: 
 : ةمعطيات التاليلدينا  

c=100+0.6y , I= 200-100i 
 مع التمثيل البياني. (IS)استخرج معادلة- المطلوب:         

 
 

 (LMتوازن سوق النقد : )ثانيا
 لدينا المعطيات التالية:

M=1000  (عرض النقود);  
L1=0,5y(الطالب على النقود للمعاملات والاحتياط)  , L2=100-60i ( للمضاربة النقود على الطالب )   

 مع التمثيل البياني. (LMاستنتج معادلة ) المطلوب: 
 

 IS-LMتوازن التوازنين ..... نموذج  :ثالثا
 لدينا المعطيات التالية:

y=1000+400i ( سوق النقد توازنمعادلة  )LM ;  
 y=2000-400i (معادلة توازن سوق السلع والخدمات)IS 

 البياني. التمثيلمع  ؟يي والدخل التوازنئدة التوازنأحسب سعر الفا- المطلوب: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


